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名
将
と
い
わ
れ
た
戦
国
時
代
の
武
将
、

武
田
信
玄
の
祖
先
に
当
る
人
物
に
源
義
清

が
い
る
。
源
義
清
は
、
源
と
い
う
そ
の
名

の
と
お
り
、
甲
斐
源
氏
の
祖
と
言
わ
れ
て

い
る
武
将
だ
。
今
か
ら
約
９
０
０
年
前
の

事
だ
が
、
義
清
と
父
親
の
義
光
は
、
現
在

の
茨
城
県
ひ
た
ち
な
か
市
周
辺
に
勢
力
を

持
っ
て
い
た
と
い
う
。
何
事
が
原
因
な
の

か
、
あ
る
日
隣
接
す
る
武
将
と
争
い
に
な

り
敗
れ
て
し
ま
っ
た
。
そ
の
件
は
朝
廷
に

よ
っ
て
裁
か
れ
る
事
と
な
り
、
義
光
親
子

は
当
時
未
開
で
あ
っ
た
甲
斐
の
国
へ
配
流

と
な
っ
た
と
い
う
。
追
わ
れ
た
親
子
は
一

族
郎
党
を
引
き
連
れ
、
野
山
を
越
え
辿
り

着
い
た
先
は
、
甲
府
盆
地
の
南
に
位
置
す

る
市
川
三
郷
町
の
平
塩
の
丘
だ
っ
た
。
親

子
は
そ
の
地
に
立
っ
た
時
点
で
、
壮
大
な

決
意
を
し
館
を
構
え
た
の
だ
ろ
う
。
そ
こ

は
、
笛
吹
川
と
釜
無
川
が
潤
す
肥
沃
な
甲

府
盆
地
、
更
に
は
八
ヶ
岳
や
金
峰
山
等
の

名
峰
を
ひ
と
眺
め
に
で
き
る
絶
好
な
場
所

な
の
だ
。
軍
事
策
略
に
長
け
た
親
子
は
、

ま
た
た
く
間
に
、
目
の
前
に
広
が
る
甲
斐

の
国
一
帯
を
掌
中
に
し
て
し
ま
っ
た
。

　

こ
こ
か
ら
は
、
私
の
推
論
だ
が
多
分
こ

ん
な
事
が
想
像
さ
れ
る
。
甲
斐
の
国
を
制

覇
し
た
義
清
親
子
だ
が
、
時
も
流
れ
て
い

た
。
父
の
義
光
も
亡
く
な
り
、
義
清
も
歳

を
重
ね
次
世
代
の
事
を
考
え
た
の
だ
ろ

う
。
今
で
言
う
別
荘
だ
。
本
拠
地
で
あ
る

平
塩
の
丘
か
ら
も
視
界
の
中
。
更
に
は
日

本
一
の
霊
峰
富
士
山
を
望
む
事
が
で
き
る

場
所
。
つ
ま
り
、甲
府
盆
地
の
ど
真
ん
中
、

昭
和
町
西
条
に
庵
を
構
え
余
生
を
送
ろ
う

と
考
え
た
の
だ
ろ
う
。
勇
猛
果
敢
な
戦
国

武
将
と
い
え
ど
も
人
の
子
で
あ
る
。
西
条

に
移
り
住
む
頃
に
は
、
義
清
も
好
好
爺
と

な
っ
て
い
た
の
だ
ろ
う
。
そ
ん
な
穏
や
か

な
姿
を
見
た
村
人
は
、
義
清
公
と
は
言
わ

ず
、
親
し
み
を
込
め
「
よ
し
き
よ
さ
ん
」

と
呼
ん
だ
の
だ
ろ
う
。
そ
れ
が
営
々
と
今

日
ま
で
地
元
で
引
き
継
が
れ
「
よ
し
き
よ

さ
ん
」
が
と
お
り
相
場
に
な
っ
て
い
る
の

だ
ろ
う
。

　

よ
し
き
よ
さ
ん
は
久
安
５
年

（
１
１
４
９
年
）
75
歳
で
こ
の
世
を
去
っ

た
。
間
も
な
く
、
村
人
は
偉
大
な
義
清
公

の
功
績
を
後
世
に
繋
ご
う
と
し
た
の
だ
ろ

う
。
結
果
、
村
人
は
「
よ
し
き
よ
さ
ん
」

を
神
と
崇
め
、
義
清
神
社
を
建
立
し
た
と

思
う
が
い
か
が
だ
ろ
う
か
。

　

昭
和
町
近
辺
は
盆
地
の
底
に
あ
た
る

為
、
水
に
は
恵
ま
れ
て
い
る
。
盆
地
北
方

に
そ
び
え
る
八
ヶ
岳
や
、
西
側
の
南
ア
ル

プ
ス
等
の
伏
流
水
が
湧
き
上
が
る
場
所
な

の
だ
。
そ
ん
な
地
域
の
特
性
で
昭
和
30
年

代
頃
ま
で
は
、
昭
和
町
内
の
あ
ち
こ
ち
で

相
当
な
湧
き
水
が
あ
り
、
小
川
に
な
る
く

ら
い
の
水
量
が
あ
っ
た
。
し
か
し
そ
の
後

の
経
済
成
長
に
伴
い
、
工
場
や
住
宅
が
新

設
さ
れ
事
業
所
に
よ
っ
て
は
、
大
量
の
地

下
水
を
採
取
す
る
こ
と
に
な
る
。
そ
ん
な

影
響
も
あ
っ
て
か
、
田
畑
の
周
辺
か
ら
湧

き
出
し
て
い
た
野
辺
の
水
は
、
す
っ
か
り

姿
を
消
し
て
し
ま
っ
た
。
子
供
の
頃
、
義

清
神
社
の
南
１
０
０
ｍ
位
の
所
に
も
、
清

水
が
こ
ん
こ
ん
と
湧
き
出
し
て
い
た
が
、

道
路
等
の
開
発
で
失
わ
れ
て
し
ま
っ
た
。

そ
ん
な
心
配
か
ら
か
、
先
人
は
水
源
を
確

保
し
よ
う
と
義
清
神
社
境
内
に
深
さ
10
ｍ

前
後
の
井
戸
を
掘
っ
た
。
し
か
し
、
出
た

水
は
鉄
分
が
多
量
に
含
ま
れ
て
い
る
と
い

う
残
念
な
結
果
で
あ
っ
た
。
本
来
昭
和
町

内
は
、
そ
の
ま
ま
飲
料
水
に
な
る
ほ
ど
良

質
な
水
が
湧
き
出
す
地
域
な
の
だ
。
義
清

神
社
周
辺
に
限
り
、
特
異
な
水
脈
だ
っ
た

よ
う
だ
。
境
内
入
り
口
に
は
、
太
鼓
橋
が

架
か
る
長
さ
30
ｍ
位
の
堀
が
あ
る
。
平
成

の
始
め
頃
、
改
修
工
事
を
し
て
多
少
形
態

が
変
わ
っ
た
が
趣
の
あ
る
格
好
を
し
て
い

る
。
先
人
か
ら
聞
い
た
話
だ
が
、
堀
は
刀

の
姿
だ
と
い
う
。
堀
の
南
側
が
柄（
つ
か
）

で
、
橋
が
鍔（
つ
ば
）、
西
側
が
先
の
尖
っ

た
刀
身
だ
と
い
う
の
だ
。
堀
は
深
さ
50
㎝

ほ
ど
で
例
の
濁
っ
た
井
戸
水
を
常
時
流
し

て
い
る
。
年
２
回
、
池
の
水
を
抜
き
掃
除

を
し
て
い
る
が
、
底
は
鉄
分
を
含
ん
だ
赤

錆
色
の
ヘ
ド
ロ
だ
。
何
度
も
鯉
や
金
魚
な

ど
を
入
れ
る
が
、
思
わ
し
く
な
い
。
悩
ん

だ
末
、
過
日
管
理
監
督
権
限
を
持
つ
昭
和

町
に
お
願
い
し
た
。
新
た
な
水
源
確
保
の

為
の
ボ
ー
リ
ン
グ
工
事
の
許
可
と
、
工
事

代
金
の
補
助
だ
。
鉄
分
抜
き
の
清
水
が
確

保
で
き
れ
ば
、
刀
も
鯉
も
錆
び
る
事
は
な

い
だ
ろ
う
。
何
と
か
実
現
で
き
る
事
を
夢

見
て
い
る
昨
今
だ
。

（
株
式
会
社
河
西
金
属
商
事
　
代
表
取
締
役
）

巻
頭
役
員
寄
稿

よ
し
き
よ
さ
ん

公
益
社
団
法
人
甲
府
法
人
会

理
　
事　

河
　
西
　
秀
　
吏
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法人会とは？ 法人会は幅広く活動しています。

法人会の活動に、ぜひご参加ください！ 会員同士の絆を深め、組織の活力を生み出す源になります。

❶創設６０年を超える歴史を有し、
約８２万社が加入する団体です。

❷さまざまな業種の人と出会い、
新しい仕事へのつながりを生み
出します。

❸経営に差がつく、税の知識や経
営情報をご提供します。

●会員企業に役立つ「税に関する提言」を国や地方自治体へ実施。
●税務署や税理士と協力しながら、税に関する研修会・講習会を実施。
●ビジネスにも役立つ出会いのチャンスをご提供。
●地域に密着した活動で、社会に貢献。
●経営や健康に役立つ各種セミナーや、署名
　な講師による講演会を開催。
●企業の人材教育や経営支援に活用できる、
　各種研修会を開催。

間
を
通
し
て
会
員
増
強
を
行
う
こ
と
や
、

法
人
会
に
未
加
入
の
法
人
に
「
甲
府
法

人
会
た
よ
り
」
の
発
送
に
あ
わ
せ
て
各

種
研
修
会
案
内
や
入
会
の
希
望
な
ど
を

問
う
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
送
付
し
、
入

会
見
込
先
に
対
し
て
訪
問
活
動
に
よ
る

加
入
勧
奨
を
実
施
す
る
こ
と
を
決
定
し

た
。
こ
の
他
、
当
会
で
は
東
京
地
方
税

理
士
会
甲
府
支
部
所
属
の
税
理
士
の
皆

様
に
対
し
て
、
顧
問
先
企
業
の
な
か
で

法
人
会
に
未
加
入
の
法
人
に
「
加
入
の

お
勧
め
」
を
お
願
い
い
た
だ
け
る
よ
う

特
段
の
ご
協
力
を
お
願
い
し
た
。

　

一
月
二
十
九
日
、
ホ
テ
ル
談
露
館
に

お
い
て
支
部
長
会
議
を
開
催
し
、
四
十

名
の
支
部
長
（
副
支
部
長
の
代
理
出
席

も
含
め
る
）
が
出
席
し
た
。

　

当
会
の
最
重
要
課
題
の
一
つ
で
あ
る

会
員
増
強
に
つ
い
て
、
平
成
二
十
七
年

度
は
支
部
活
動
の
活
性
化
に
よ
る
会
員

増
強
を
目
指
し
、
全
て
の
支
部
（
四
十
九

支
部
）
が
単
独
ま
た
は
複
数
の
支
部
合

同
に
お
い
て
役
員
会
を
開
催
し
た
。

　

各
支
部
役
員
会
に
お
い
て
は
、
会
員

増
強
へ
の
協
力
依
頼
、
税
務
研
修
、
支

部
役
員
同
士
の
意
見
交
換
な
ど
を
行
い
、

特
に
支
部
役
員
に
は
全
四
十
九
支
部
の

未
加
入
法
人
名
簿
を
確
認
い
た
だ
き
、

所
属
支
部
の
み
な
ら
ず
、
支
部
の
枠
を

こ
え
て
の
会
員
増
強
へ
の
ご
協
力
を
お

願
い
し
た
。

　

今
回
の
支
部
長
会
議
は
、
各
支
部
に

お
け
る
増
強
運
動
の
進
捗
状
況
の
中
間

チ
ェ
ッ
ク
と
今
後
の
取
り
組
み
方
法
に

つ
い
て
検
討
を
行
っ
た
。

　

平
成
二
十
八
年
度
に
お
い
て
は
、
年

支
部
長
会
議
を
開
催

～
会
員
増
強
を
目
指
し
～

支部長会議

新
春
講
演
会
と

新
年
賀
詞
交
歓
会
を
開
催

　

一
月
十
八
日
、
甲
府
富
士
屋
ホ
テ
ル

に
お
い
て
、
山
梨
県
法
人
会
連
合
会
主

催
の
新
春
講
演
会
が
開
催
さ
れ
、
本
年

は
講
師
に
信
州
大
学
経
済
学
部
教
授
の

真
壁
昭
夫
氏
を
お
招
き
し
、「
世
界
と
日

本
の
金
融
・
経
済
動
向
」
と
題
し
て
講

演
を
い
た
だ
い
た
。
当
日
は
当
会
か
ら

も
約
二
百
名
の
会
員
が
参
加
し
た
。

　

講
演
会
終
了
後
、
新
年
賀
詞
交
歓
会

を
開
催
し
、
後
藤
山
梨
県
知
事
、
新
井

副
知
事
を
は
じ
め
税
務
当
局
、
管
内
の

首
長
、
経
済
団
体
な
ど
多
数
の
来
賓
の

ご
臨
席
を
い
た
だ
い
た
。

　

参
加
者
は
情
報
交
換
や
交
流
を
深
め

な
が
ら
法
人
会
や
会
員
企
業
の
発
展
を

誓
い
合
っ
た
。

多くの参加者にお集まりいただいた
新春講演会
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弁
護
士    

古
屋
　
俊
仁

種
類
株
式
の
評
価

古
屋
法
律
会
計
事
務
所

「
当
社
は
発
行
済
株
式

総
数
５
０
０
株
、
資
本

金
額
２
５
０
０
万
円
の
株
式
会

社
で
す
。発
行
済
株
式
５
０
０
株

の
う
ち
２
０
０
株
は
、議
決
権
も

あ
り
、ま
た
配
当
に
つ
い
て
は
優

先
権
を
有
し
て
い
ま
す
が
、解
散

し
た
場
合
の
残
余
財
産
分
配
は

１
株
に
つ
き
５
万
円
を
上
限
と

規
定
さ
れ
て
い
ま
す
。当
社
の
純

資
産
は
１
株
当
た
り
１
０
０
万

円
を
超
え
て
い
ま
す
。残
余
財
産

分
配
額
が
制
限
さ
れ
て
い
る
こ

の
２
０
０
株
は
、贈
与
や
相
続
の

と
き
ど
の
よ
う
に
評
価
さ
れ
る

の
で
し
ょ
う
か
。」

１
．
い
わ
ゆ
る
非
公
開
会
社
の

株
式
会
社
が
異
な
る
内
容
の

種
類
の
株
式
を
資
本
政
策
等

の
理
由
か
ら
発
行
し
て
い
る
例
は
多
数

あ
り
ま
す
。
内
容
の
異
な
る
種
類
の
株
式

と
は
、
会
社
法
第
１
０
８
条
に
規
定
が
あ

り
、
そ
れ
に
基
づ
き
発
行
さ
れ
た
株
式
で

す
。
会
社
法
第
１
０
８
条
は
、
株
式
会
社

は
、
次
に
掲
げ
る
事
項
に
つ
い
て
異
な
る

定
め
を
し
た
内
容
の
異
な
る
二
以
上
の

種
類
の
株
式
を
発
行
す
る
こ
と
が
で
き

る
と
し
、
⑴
剰
余
金
の
配
当
、
⑵
残
余
財

産
の
分
配
、
⑶
株
主
総
会
に
お
い
て
議
決

権
を
行
使
す
る
こ
と
が
で
き
る
事
項
な

ど
９
項
目
を
掲
げ
て
い
ま
す
。

２
．
贈
与
税
や
相
続
税
を
計
算
す
る
と
き

の
非
公
開
会
社
の
株
式
の
評
価
は
、「
財

産
評
価
基
本
通
達
」
に
基
づ
い
て
計
算
さ

れ
ま
す
。
し
か
し
、
質
問
の
よ
う
な
種
類

株
式
に
つ
い
て
特
に
そ
の
評
価
方
法
を

規
定
し
た
通
達
は
あ
り
ま
せ
ん
。
そ
う
す

る
と
、
残
余
財
産
に
つ
い
て
分
配
額
が
制

限
さ
れ
て
い
る
に
も
か
か
わ
ら
ず
、
他
の

３
０
０
株
の
株
式
と
同
じ
評
価
に
な
る

の
か
、
い
か
に
も
不
適
当
な
よ
う
に
思
わ

れ
ま
す
。
こ
れ
が
ま
さ
に
問
題
の
所
在
で

す
。

３
．
こ
の
問
題
に
つ
い
て
参
考
に
な
る
判

例
が
あ
り
ま
す
。
そ
れ
は
社
団
で
あ
る
医

療
法
人
の
出
資
の
評
価
額
に
つ
い
て
の

事
案
で
す
が
、
こ
の
医
療
法
人
の
新
定
款

に
は
残
余
財
産
の
分
配
は
医
療
法
人
の

財
産
の
一
部
（
全
財
産
の
70
分
の
１
程

度
）
に
つ
い
て
の
み
分
配
さ
れ
る
と
規
定

し
、
か
つ
、
こ
の
規
定
は
変
更
で
き
な
い

と
規
定
さ
れ
て
い
ま
し
た
。
そ
の
よ
う
な

状
況
の
中
で
出
資
金
が
贈
与
さ
れ
ま
し

た
。
医
療
法
人
の
出
資
の
価
額
の
評
価
は

非
公
開
会
社
の
株
式
の
評
価
方
法
に
準

ず
る
も
の
と
さ
れ
て
お
り
、
そ
の
方
式
に

よ
る
出
資
一
口
の
価
額
は
３
５
０
万
円

で
あ
り
ま
し
た
が
、
残
余
財
産
の
分
配
が

Q

制
限
さ
れ
て
い
る
上
記
規
定
と
の
関
係

で
、
納
税
者
は
出
資
一
口
の
価
額
を
５
万

円
と
し
て
贈
与
税
の
申
告
を
行
い
ま
し

た
。
医
療
法
は
、
医
療
法
人
の
剰
余
金
配

当
を
禁
じ
る
一
方
で
、
解
散
し
た
医
療
法

人
の
残
余
財
産
は
、
定
款
の
定
め
る
と
こ

ろ
に
よ
り
帰
属
さ
せ
る
と
し
て
お
り
、
医

療
法
人
内
に
蓄
積
さ
れ
て
き
た
剰
余
金

が
解
散
時
に
残
余
財
産
と
し
て
社
員
に

分
配
さ
れ
る
こ
と
を
禁
じ
て
い
ま
せ
ん
。

出
資
金
の
評
価
が
争
点
と
な
り
裁
判
に

な
り
ま
し
た
。
１
審
判
決
は
、
課
税
庁
の

主
張
を
認
め
、
納
税
者
の
請
求
を
棄
却
し

ま
し
た
。
し
か
し
、
第
２
審
は
、「
医
療

法
人
の
出
資
に
つ
い
て
は
、
当
該
出
資
に

つ
い
て
出
資
社
員
が
有
す
る
権
利
の
内

容
に
即
し
て
そ
の
評
価
を
す
る
必
要
が

あ
る
と
こ
ろ
、
当
該
内
容
は
専
ら
定
款
に

よ
り
定
ま
る
」
と
し
、
定
款
に
よ
り
払
い

戻
し
対
象
財
産
が
限
定
さ
れ
て
い
る
以

上
、
そ
れ
を
前
提
に
評
価
す
る
と
出
資
一

口
の
価
額
は
５
万
円
を
上
回
る
こ
と
は

な
い
と
し
て
、
納
税
者
の
主
張
を
認
め
ま

し
た
。
こ
れ
に
対
し
、
最
高
裁
は
、「
客

観
的
に
み
た
場
合
、
出
資
社
員
は
、
総
出

資
額
中
に
自
ら
の
出
資
額
が
占
め
る
割

合
に
応
じ
て
退
社
時
の
払
い
戻
し
や
解

A
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散
時
に
財
産
全
体
に
つ
き
そ
の
分
配
を

求
め
得
る
潜
在
的
可
能
性
を
有
し
て
お

り
、
新
定
款
に
は
残
余
財
産
の
分
配
に
つ

き
財
産
の
一
部
の
み
を
対
象
と
し
、
そ
の

規
定
は
変
更
で
き
な
い
旨
の
規
定
に

な
っ
て
い
る
も
の
の
、
法
令
に
お
い
て
定

款
の
再
度
変
更
を
禁
止
す
る
定
め
が
な

く
、
ま
た
再
度
変
更
を
禁
止
す
る
定
款
の

規
定
を
変
更
す
る
こ
と
も
不
可
能
で
は

な
い
」。
そ
の
こ
と
を
考
慮
し
、
財
産
評

価
基
本
通
達
の
規
定
に
基
づ
き
出
資
一

口
の
価
額
を
３
５
０
万
円
と
し
た
課
税

庁
の
主
張
を
入
れ
、
第
２
審
の
判
決
を
取

消
し
、
出
資
一
口
の
価
額
を
３
５
０
万
円

と
す
る
の
が
相
当
で
あ
る
と
し
ま
し
た
。

　

な
お
、
平
成
18
年
の
医
療
法
の
改
正
後

設
立
認
可
申
請
が
さ
れ
た
医
療
法
人
で

は
出
資
の
払
い
戻
し
が
で
き
な
く
な
り

ま
し
た
が
、
同
改
正
前
の
医
療
法
が
適
用

さ
れ
、
出
資
払
い
戻
し
条
項
を
有
す
る
社

団
医
療
法
人
は
現
在
も
多
数
存
在
し
て

い
る
よ
う
で
す

４
．
株
式
会
社
に
お
け
る
異
な
る
内
容
の

種
類
の
株
式
の
発
行
や
普
通
株
式
の
変

更
は
定
款
に
定
め
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ

ん
が
、
そ
の
定
款
を
変
更
す
る
こ
と
も
可

能
で
す
。
株
式
会
社
の
種
類
株
式
（
質
問

の
会
社
の
場
合
の
残
余
財
産
分
配
の
上

限
を
一
株
に
つ
き
５
万
円
と
さ
れ
て
い

る
種
類
株
式
）
に
つ
い
て
、
会
社
法
で
規

定
す
る
定
款
変
更
手
続
に
よ
り
残
余
財

産
分
配
の
上
限
を
削
除
し
普
通
株
式
に

変
更
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

５
．
課
税
実
務
に
お
い
て
は
、
定
款
に

よ
っ
て
出
資
払
い
戻
し
の
範
囲
が
制
限

さ
れ
て
い
て
も
、
課
税
時
以
降
に
当
該
定

款
の
定
め
自
体
が
変
更
さ
れ
る
可
能
性

が
あ
る
場
合
、
定
款
の
定
め
は
考
慮
せ

ず
、
法
令
上
払
い
戻
し
が
可
能
な
範
囲
を

前
提
に
評
価
す
る
と
い
う
考
え
方
が
と

ら
れ
て
い
る
と
さ
れ
て
い
ま
す
。
以
上
の

こ
と
か
ら
分
か
る
よ
う
に
、
財
産
評
価
基

本
通
達
に
お
い
て
、
種
類
株
式
の
評
価
方

法
を
特
に
規
定
し
て
い
ま
せ
ん
。
し
た

が
っ
て
、
質
問
の
会
社
の
残
余
財
産
分
配

に
つ
い
て
上
限
が
設
け
ら
れ
て
い
る

２
０
０
株
の
種
類
株
式
も
他
の
普
通
株

式
と
同
じ
評
価
に
な
る
と
考
え
ら
れ
ま

す
。

　

な
お
、
こ
の
評
価
方
法
に
つ
い
て
は
一

つ
大
き
な
例
外
が
あ
り
ま
す
。
そ
れ
は
社

債
類
似
株
式
に
つ
い
て
は
公
社
債
の
評

価
方
法
に
よ
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

社
債
類
似
株
式
と
は
次
の
条
件
を
満
た

し
た
株
式
で
す
。

イ
　�

配
当
金
に
つ
い
て
は
優
先
し
て
配

当
す
る
。

ロ
　�

残
余
財
産
の
分
配
に
つ
い
て
は
、
発

行
価
額
を
超
え
て
分
配
は
行
わ
な

い
。

ハ
　�

一
定
期
日
に
お
い
て
、
発
行
会
社
は

本
件
株
式
の
全
部
を
発
行
価
額
で

償
還
す
る
。

ニ
　�

議
決
権
を
有
し
な
い
。

ホ
　�

他
の
株
式
を
対
価
と
す
る
取
得
請

求
権
を
有
し
な
い
。

　

こ
の
取
扱
い
も
定
款
変
更
の
可
能
性

を
考
え
ま
す
と
、
い
さ
さ
か
疑
義
が
な
い

わ
け
で
も
あ
り
ま
せ
ん
が
、
社
債
類
似
株

式
は
、
ま
さ
に
実
質
的
に
社
債
と
考
え
ら

れ
る
か
ら
で
あ
る
こ
と
か
ら
こ
の
よ
う

に
取
り
扱
わ
れ
て
い
ま
す
。

６
．
種
類
株
式
の
評
価
方
法
に
つ
い
て
あ

ま
り
議
論
さ
れ
て
い
な
い
現
状
を
考
え

て
、
参
考
に
供
す
る
こ
と
と
し
ま
し
た
。

考
え
方
の
基
本
を
紹
介
し
ま
し
た
が
、
細

部
に
つ
い
て
は
専
門
家
と
よ
く
相
談
す

る
こ
と
を
お
奨
め
し
ま
す
。
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甲
府
法
人
会
に

　
　
　
　
絵
画
の
寄
贈

平
成
二
十
七
年
度
の

「
源
泉
部
会
講
習
会
」が
閉
講

県
内
の
青
年
部
会

合
同
研
修
会
に
参
加

法
人
税
申
告
書

作
成
セ
ミ
ナ
ー

修了証書を贈呈する
内田源泉部会副部会長（左）

三枝亭二郎氏による笑いありの研修

　

平
成
二
十
七
年
度
の
「
源
泉
部
会
講

習
会
」
は
六
月
に
ス
タ
ー
ト
し
、
本
年

一
月
二
十
一
日
と
二
十
二
日
の
最
終
講

義
を
も
っ
て
全
六
回
の
日
程
が
終
了
し
、

初
級
講
座
・
上
級
講
座
と
も
に
所
定
の

回
数
を
受
講
し
た
参
加
者
に
修
了
証
書

と
記
念
品
（
税
の
書
籍
）
を
贈
呈
し
ま

し
た
。

　

な
お
、
平
成
二
十
八
年
度
の
同
講
習

会
は
六
月
に
ス
タ
ー
ト
す
る
予
定
で
す
。

詳
細
は
十
五
ペ
ー
ジ
の
研
修
予
定
及
び

当
会
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
参
照
し
て
い

た
だ
き
、
多
く
の
方
々
に
受
講
し
て
い

た
だ
け
ま
す
よ
う
お
申
込
み
を
お
待
ち

し
て
お
り
ま
す
。

　

山
梨
県
内
の
青
年
部
会
合
同
の
研
修

会
が
、
三
月
十
六
日
、
河
口
湖
畔
の
富

士
レ
ー
ク
ホ
テ
ル
に
お
い
て
大
月
法
人

会
青
年
部
会
が
担
当
に
て
開
催
さ
れ
、

当
会
青
年
部
会
か
ら
も
十
二
名
が
参
加

し
た
。

　

講
師
は
地
元
の
ラ
ジ
オ
Ｄ
Ｊ
で
お
馴

染
み
の
三
枝
亭
二
郎
氏
を
お
招
き
し
、

「
上
方
創
作
落
語
一
席
と
隙
間
的
オ
ン
リ

ー
ワ
ン
の
勧
め
！
」
と
題
し
、
落
語
を

交
え
な
が
ら
経
営
の
一
助
と
な
る
研
修

を
行
っ
た
。

　

研
修
終
了
後
に
は
、
芦
澤
県
連
会
長

も
臨
席
し
懇
親
会
を
開
催
し
た
。
参
加

者
は
青
年
部
会
の
活
動
な
ど
に
つ
い
て

の
情
報
交
換
や
交
流
を
深
め
た
。

　
『
法
人
税
申
告
書
作
成
セ
ミ
ナ
ー
』
を

三
月
二
十
三
日
、
甲
府
市
総
合
市
民
会

館
に
お
い
て
開
催
し
ま
し
た
。
講
師
は

甲
府
税
務
署
の
齊
藤
上
席
調
査
官
が
担

当
し
、
四
十
名
が
受
講
し
ま
し
た
。

　

研
修
内
容
は
法
人
税
確
定
申
告
書
作

成
に
お
い
て
注
意
す
べ
き
事
項
を
中
心

に
法
人
税
の
申
告
書
作
成
に
関
す
る
基

礎
的
事
項
か
ら
申
告
書
の
記
載
方
法
に

つ
い
て
、
演
習
問
題
に
取
り
組
み
な
が

ら
詳
し
く
解
説
し
ま
し
た
。

　

セ
ミ
ナ
ー
終
了
後
、
理
解
し
に
く
い

点
に
つ
い
て
、
熱
心
に
質
問
す
る
参
加

者
も
多
く
み
ら
れ
、
充
実
し
た
セ
ミ
ナ

ー
と
な
り
ま
し
た
。
本
セ
ミ
ナ
ー
は
平

成
二
十
八
年
度
も
実
施
す
る
予
定
で
す
。

◆
五
十
二
名
に
修
了
証
書
を
授
与

青年部会

寄
贈
さ
れ
た
絵
画
の
前
に
て

芦
澤
会
長（
右
）と
田
中
雅
承
常
任
理
事（
左
）

　

田
中
雅
承
常
任
理
事
は
ご
自
身
の
絵

画
「
月
あ
か
り
」
を
当
会
に
寄
贈
さ
れ

ま
し
た
。
同
氏
の
ご
好
意
に
対
し
、
一

月
二
十
一
日
に
芦
澤
会
長
か
ら
感
謝
状

と
記
念
品
を
贈
呈
い
た
し
ま
し
た
。

　

こ
の
絵
画
は
ご
自
身
が
所
属
す
る
太

平
洋
美
術
会
の
入
選
作
品
で
あ
り
、
全

国
各
地
で
展
示
さ
れ
た
後
、
寄
贈
い
た

だ
き
ま
し
た
。
会
員
の
皆
様
を
は
じ
め
、

広
く
来
館
者
の
鑑
賞
に
供
す
る
た
め
、

甲
府
法
人
会
館
の
２
階
ロ
ビ
ー
に
展
示

さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
甲
府
法
人

会
館
に
ご
来
館
の
際
は
是
非
ご
覧
い
た

だ
け
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
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税
理
士    

長 

田 

　
勝

平
成
28
年
度
税
制
改
正
に
つ
い
て

（
中
小
企
業
関
係
）

東
京
地
方
税
理
士
会
甲
府
支
部

・
新
聞
の
定
期
購
読
料

②
軽
減
税
率　

８
％

　

ま
た
軽
減
税
率
の
導
入
に
伴
い
、
こ
れ

ま
で
税
額
計
算
に
お
け
る
仕
入
税
額
控
除

の
要
件
で
あ
っ
た
請
求
書
等
保
存
方
式
が

イ
ン
ボ
イ
ス
方
式
へ
と
変
更
に
な
り
ま

す
。
現
行
の
単
一
税
率
で
は
、
請
求
書
等

へ
適
用
税
率
・
税
額
の
記
載
は
義
務
付
け

ら
れ
て
い
ま
せ
ん
。
し
か
し
複
数
税
率
の

も
と
で
は
、
そ
れ
ら
の
記
載
が
な
け
れ
ば

適
正
な
仕
入
税
額
を
計
算
す
る
こ
と
が
で

き
ま
せ
ん
。
イ
ン
ボ
イ
ス
方
式
で
は
、
課

税
事
業
者
が
発
行
す
る
イ
ン
ボ
イ
ス
（
適

格
請
求
書
）
に
記
載
さ
れ
た
税
額
だ
け
が

控
除
の
対
象
と
な
り
ま
す
。
た
だ
し
、イ
ン

ボ
イ
ス
方
式
の
導
入
は
平
成
33
年
４
月
か

ら
で
、
そ
れ
ま
で
は
現
行
の
請
求
書
等
保

存
方
式
を
基
本
と
し
た
簡
素
な
方
法
や
税

額
計
算
の
特
例
が
設
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

⑵
法
人
税
率
の
引
下
げ

　

法
人
税
の
税
率
が
、
現
行
23
・
9
％
か

ら
、
平
成
28
年
度
に
は
23
・
4
％
に
、
さ

ら
に
平
成
30
年
度
か
ら
は
23
・
2
％
に
引

き
下
げ
ら
れ
ま
す
。
こ
れ
に
よ
り
法
人
の

所
得
に
対
す
る
税
金
の
割
合
（
法
人
実
効

税
率
）
は
、
30
％
を
下
回
る
こ
と
に
な
り

ま
す
。

　

な
お
、
資
本
金
１
億
円
以
下
の
中
小
法

人
等
に
対
す
る
軽
減
税
率
は
現
行
の
と
お

り
で
、
そ
の
所
得
金
額
の
う
ち
年

８
０
０
万
円
以
下
の
部
分
に
つ
い
て
は

19
％
（
特
例
と
し
て
平
成
29
年
３
月
31
日

ま
で
は
15
％
）
と
な
っ
て
い
ま
す
。

⑶
生
産
性
向
上
設
備
投
資
促
進
税
制
の
縮

減
・
廃
止

　

一
定
の
先
端
設
備
や
生
産
ラ
イ
ン
等
の

刷
新
・
改
善
に
対
し
て
適
用
が
あ
っ
た
設

備
投
資
減
税
は
、
平
成
28
年
度
で
は
そ
の

支
援
措
置
が
縮
減
（
即
時
償
却
が
50
％
特

別
償
却
へ
縮
小
な
ど
）
と
な
り
、
そ
の
ま

ま
平
成
28
年
度
末
を
も
っ
て
廃
止
と
な
り

ま
す
。

　

た
だ
し
、
資
本
金
が
１
億
円
以
下
の
中

小
企
業
な
ど
に
お
い
て
は
、
中
小
企
業
投

資
促
進
税
制
に
よ
っ
て
、
平
成
28
年
度
末

ま
で
即
時
償
却
や
税
額
控
除
の
水
準
は
現

状
維
持
と
な
っ
て
い
ま
す
。

⑷
建
物
附
属
設
備
・
構
築
物
の
減
価
償
却

方
法
の
見
直
し

　

平
成
28
年
４
月
以
降
に
取
得
す
る
建
物

附
属
設
備
・
構
築
物
の
償
却
方
法
に
つ
い

て
定
率
法
が
廃
止
さ
れ
ま
す
。こ
れ
に
よ
り

一
定
の
鉱
業
用
減
価
償
却
資
産
を
除
き
、

建
物
附
属
設
備
と
構
築
物
に
つ
い
て
は
、税

務
上
は
定
額
法
が
強
制
適
用
さ
れ
ま
す
。

平
成
28
年
３
月
29
日
に
成
立
し

た
平
成
28
年
度
税
制
改
正
関
連

法
で
一
番
の
注
目
は
、
や
は
り

消
費
税
の
軽
減
税
率
の
導
入
で
し
ょ
う
。

し
か
し
こ
れ
に
つ
い
て
は
、
消
費
税
が

10
％
に
増
税
に
な
る
こ
と
が
前
提
に
な
っ

て
い
ま
す
。
現
在
、
増
税
時
期
の
先
送
り

に
つ
い
て
話
題
に
な
っ
て
い
ま
す
が
、
消

費
税
の
軽
減
税
率
導
入
も
含
め
、
平
成
28

年
度
の
税
制
改
正
に
つ
い
て
、
特
に
中
小

企
業
に
影
響
が
あ
る
も
の
を
ご
紹
介
し
ま

す
。

⑴
消
費
税
の
軽
減
税
率
制
度
の
導
入

　

平
成
29
年
４
月
の
消
費
税
増
税
と
同
時

に
、
一
定
の
も
の
に
つ
い
て
は
軽
減
税
率

が
適
用
さ
れ
ま
す
。
軽
減
税
率
の
概
要
は

次
の
と
お
り
で
す
。

①
対
象
品
目

・
飲
食
料
品
（
酒
類
及
び
外
食
を
除
く
）

⑸
繰
越
欠
損
金
控
除
の
繰
越
期
間
延
長
の

先
送
り

　

平
成
27
年
度
税
制
改
正
で
決
定
し
て
い

た
、
欠
損
金
の
繰
越
期
間
を
現
行
の
９
年

か
ら
10
年
へ
と
延
長
す
る
措
置
に
つ
い
て

は
、
当
初
予
定
よ
り
１
年
先
送
り
と
な
り
、

平
成
30
年
４
月
１
日
以
後
開
始
事
業
年
度

分
か
ら
の
適
用
と
な
り
ま
す
。

⑹
中
小
企
業
者
等
の
少
額
減
価
償
却
資
産

の
損
金
算
入
特
例
の
延
長

　

中
小
企
業
者
等
が
30
万
円
未
満
の
減
価

償
却
資
産
を
取
得
し
た
場
合
、
合
計
額

３
０
０
万
円
を
限
度
と
し
て
、
全
額
損
金

算
入
で
き
る
特
例
に
つ
い
て
は
、
そ
の
適

用
対
象
者
か
ら
従
業
員
１
０
０
０
人
超
の

法
人
が
除
外
さ
れ
、
適
用
期
限
が
２
年
延

長
さ
れ
ま
し
た
。

⑺
中
小
法
人
の
交
際
費
課
税
特
例
の
延
長

　

中
小
法
人
が
支
出
し
た
交
際
費
の
う

ち
、
年
８
０
０
万
円
ま
で
が
全
額
損
金
算

入
と
な
る
特
例
等
に
つ
い
て
は
、
適
用
期

限
が
２
年
延
長
さ
れ
ま
し
た
。

⑻
機
械
装
置
の
投
資
に
係
る
固
定
資
産
税

の
特
例

　

中
小
企
業
者
等
が
新
規
に
取
得
す
る
機

械
装
置
で
一
定
の
要
件
に
該
当
す
る
も
の

は
、
３
年
間
、
固
定
資
産
税
を
２
分
の
１

に
軽
減
す
る
特
例
が
創
設
さ
れ
ま
し
た
。

　

こ
の
ほ
か
、
企
業
版
ふ
る
さ
と
納
税
の

創
設
な
ど
、
こ
こ
で
紹
介
し
た
も
の
以
外

に
も
注
目
の
税
制
改
正
項
目
が
あ
り
ま

す
。
ま
た
、
こ
こ
で
紹
介
し
た
特
例
等
に

つ
い
て
も
、
適
用
に
は
細
か
な
要
件
等
が

あ
り
ま
す
の
で
、
よ
り
詳
細
な
情
報
に
ご

注
意
く
だ
さ
い
。

Q
平
成
28
年
度
税
制
改
正
の
う
ち
、中
小
企
業
へ
の
影
響
が
特
に

大
き
い
と
思
わ
れ
る
事
項
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。

A
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常
識仕

事
仕
事

が
変
わ
る

グ
レ
ー
ド

グ
レ
ー
ド

の
を
見
直
す
と
、お

う
と
す
る
、
経
験
が
引
き
起
こ
す
こ
う

し
た
現
象
を
打
破
す
る
こ
と
に
、
好
奇
心

と
い
う
ス
パ
イ
ス
が
有
効
な
の
で
す
ね
。

　

と
こ
ろ
が
や
っ
か
い
な
の
は
、
好
奇
心

と
い
う
の
は
個
人
の
関
心
か
ら
生
ま
れ
て

く
る
も
の
だ
と
い
う
こ
と
。
そ
の
た
め
必

ず
し
も
、
業
務
課
題
と
は
繋
が
ら
な
く

な
っ
て
し
ま
う
こ
と
が
生
じ
ま
す
。
そ
れ

を
防
ぐ
に
は
、
好
奇
心
を
働
か
せ
る
対
象

を
世
間
一
般
か
ら
拾
っ
て
く
る
こ
と
で

す
。
な
ぜ
な
ら
、会
社
の
事
業
継
続
に
と
っ

て
世
間
は
二
人
三
脚
す
べ
き
相
手
だ
か
ら

で
す
。
で
す
か
ら
、
世
間
か
ら
好
奇
心
の

対
象
を
拾
っ
て
く
る
こ
と
は
、
回
り
回
っ

て
自
分
の
仕
事
に
と
っ
て
そ
れ
ほ
ど
的
外

れ
に
は
な
ら
な
い
の
で
す
。

　

と
は
い
え
、
業
務
に
関
わ
る
こ
と
か
ら

「
好
奇
心
」
の
糸
口
は
、
や
は
り
掴
み
に
く

い
よ
う
で
す
。
そ
れ
に
な
れ
る
た
め
、常
識

を
確
か
め
る
と
い
う
切
り
口
で
、
業
務
に

関
わ
る
と
こ
ろ
か
ら
拾
っ
て
み
ま
し
ょ
う
。

　

業
務
効
率
は
、「
量
」
と
し
て
求
め
ら
れ

　

ボ
ヤ
ッ
と
し
た
課
題
よ
り
ハ
ッ
キ
リ
し

た
課
題
の
方
が
、
考
え
る
力
は
鍛
え
ら
れ

る
と
言
い
ま
す
が
、
そ
れ
に
は
ま
ず
課
題

を
認
識
す
る
力
を
鍛
え
な
く
て
は
な
り
ま

せ
ん
。『「
考
え
る
力
」
の
鍛
え
方
』
の
著

者
上
田
正
仁
東
京
大
学
大
学
院
教
授
に
よ

る
と
、
力
強
い
課
題
を
認
識
で
き
る
よ
う

に
な
る
に
は
、
そ
の
前
に
「
好
奇
心
」
の

働
き
が
大
き
な
役
割
を
す
る
と
言
っ
て
い

ま
す
。

　

な
ぜ
、「
好
奇
心
」
が
「
考
え
る
力
」
の

キ
ー
ワ
ー
ド
に
な
る
か
と
い
う
と
、
人
間

に
は
過
去
に
学
習
し
た
経
験
則
で
物
事
を

眺
め
る
と
い
う
ク
セ
が
あ
り
ま
す
。
そ
の

ク
セ
が
、
ボ
ヤ
ッ
と
し
て
い
て
も
あ
る
程

度
の
答
え
ま
で
導
い
て
く
れ
て
し
ま
う
の

で
、
考
え
る
力
が
鍛
え
ら
れ
な
く
な
る
の

で
す
。
こ
れ
は
自
分
の
経
験
を
駆
使
し
て

い
る
意
味
で
は
非
常
に
よ
い
こ
と
で
は
あ

る
の
で
す
が
、
別
の
観
点
か
ら
眺
め
る
と
、

成
長
に
乏
し
い
活
動
に
な
っ
て
い
ま
す
。

自
分
に
と
っ
て
の
要
領
で
仕
上
げ
て
し
ま

て
き
ま
す
が
、そ
れ
に
は
必
ず
「
単
位
」
が

つ
き
も
の
で
す
。
そ
こ
で
、「
単
位
」
に
好

奇
心
を
向
け
て
み
ま
す
。「
単
位
」
に
は
㎝

や
ｇ
も
あ
れ
ば
、
個
数
や
通
貨
の
よ
う
な

も
の
も
あ
り
ま
す
。
前
者
は
基
準
器
に
よ

る
「
物
理
的
」、後
者
は
世
の
中
の
「
信
用
」

を
根
拠
に
し
て
い
ま
す
。

　

そ
れ
ぞ
れ
の
単
位
か
ら
、
も
の
ご
と
を

眺
め
て
み
ま
し
ょ
う
。
こ
こ
に
１
０
０
ｇ

の
肉
の
塊
が
２
つ
あ
る
、
と
し
ま
す
。
こ

の
２
つ
は
物
理
的
単
位
で
見
れ
ば
、
同
じ

で
す
。
け
れ
ど
、
中
身
で
見
れ
ば
違
っ
て

き
ま
す
。
さ
て
、
同
じ
も
の
と
す
る
か
、
違

う
も
の
と
扱
う
か
？
こ
こ
で
は
「
同
じ
」
に

す
る
こ
と
を
考
え
て
み
ま
す
。
そ
れ
に
は
、

「
信
用
」
は
結
果
の
受
け
手
の
感
情
に
よ
っ

て
支
え
ら
れ
て
い
る
、
と
い
う
見
方
に
着

目
す
る
こ
と
が
大
事
で
す
。
受
け
手
が
満

足
す
れ
ば
、
違
っ
て
い
る
も
の
で
も
同
じ

に
な
る
の
で
す
。

　

物
理
的
単
位
と
は
、
物
事
を
考
え
る
時

の
便
宜
上
の
も
の
に
し
か
す
ぎ
ま
せ
ん
。

世
の
中
は「
受
け
手
と
の
空
間
」で
す
。「
信

用
」
単
位
で
眺
め
る
と
、
業
務
結
果
は
受

け
手
に
と
っ
て
ど
う
か
、
と
い
う
見
方
を

活
性
化
さ
せ
て
き
ま
す
。
常
識
を
疑
っ
た

り
否
定
す
る
の
で
は
な
く
、「
見
直
す
」
と

い
う
”好
奇
心
ス
パ
イ
ス
“
で
「
考
え
る

力
」
を
鍛
え
る
と
、
経
験
依
存
で
は
気
づ

か
な
か
っ
た
業
務
の
改
善
点
も
見
や
す
く

な
り
、
結
果
の
グ
レ
ー
ド
も
変
え
て
く
る

の
で
す
。

（
株
）ア
ル
テ
ィ
ス
タ
人
材
開
発
研
究
所

代 

表

玄　

間　

千
映
子
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理
解
が
進
み
、
着
々
と
人
気
上
昇
中

の

ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク

自
由
に
買
え
る
「
一
般
用
」
と
が
あ
り
ま

す
。
そ
し
て
、
そ
の
医
療
用
を
製
薬
メ
ー

カ
ー
が
開
発
す
る
に
は
、
場
合
に
よ
っ
て

は
十
数
年
も
の
長
い
歳
月
と
数
百
億
円
も

の
莫
大
な
費
用
を
要
す
る
の
で
、
国
が
認

可
を
す
れ
ば
開
発
メ
ー
カ
ー
に
、
そ
の
新

薬
を
一
定
の
期
間
、
独
占
的
に
販
売
し
て

も
宜
し
い
と
い
う
特
許
期
間
が
与
え
ら
れ

る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

特
許
の
期
間
は
特
許
法
で
20
年
と
決

ま
っ
て
い
ま
す
が
、薬
の
場
合
は
期
間
中
に

も
効
果
の
ほ
ど
を
臨
床
試
験
す
る
治
験
を

行
わ
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
こ
と
も
あ
っ
て
、

他
と
比
べ
る
と
実
質
的
な
期
間
は
短
く
な

り
、
約
10
年
で
切
れ
る
こ
と
が
多
い
よ
う

で
す
。
そ
れ
を
待
っ
て
、先
発
メ
ー
カ
ー
の

開
発
し
た
有
効
成
分
を
そ
の
ま
ま
使
っ

て
、
後
発
メ
ー
カ
ー
の
製
造
す
る
の
が
ジ
ェ

ネ
リ
ッ
ク
と
い
う
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　

し
か
し
、
先
発
メ
ー
カ
ー
と
同
じ
薬
を
、

別
の
企
業
体
が
す
ぐ
に
作
っ
て
売
り
さ
ば

け
る
ほ
ど
、
薬
の
世
界
は
甘
く
あ
り
ま
せ

新
薬
と
し
て
の
特
許
が
切
れ
て
か
ら
製
造

の
「
後
発
医
薬
品
」

　

こ
の
言
葉
は
テ
レ
ビ
の
Ｃ
М
で
も
盛
ん

に
流
れ
て
い
る
の
で
、
多
く
の
方
が
ご
存

じ
で
し
ょ
う
が
、
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
と
は
英
語

で「
一
般
的
な
」と
い
う
形
容
詞
で
す
。
そ

し
て
形
容
詞
の
後
に
は
名
詞
が
付
き
ま

す
か
ら
、
正
し
く
は
「
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
医

薬
品
」
の
略
で
す
。
こ
れ
だ
と
字
句
が
長

過
ぎ
て
言
い
に
く
い
の
で
、せ
っ
か
ち
な
日

本
人
は
後
半
の「
医
薬
品
」
を
切
り
捨
て
、

前
半
だ
け
を
使
う
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。

　

こ
の
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
の
別
名
は
「
後
発

医
薬
品
」
で
す
。
後
発
が
あ
れ
ば
先
発
が

あ
る
は
ず
で
す
か
ら
、
で
は
「
先
発
医
薬

品
」
と
は
何
か
と
言
う
と
、
そ
れ
は
「
新

薬
」
の
こ
と
。
つ
ま
り
新
薬
と
し
て
の
特

許
期
間
が
過
ぎ
て
共
有
に
な
っ
た
「
普
通

の
薬
」
と
い
う
意
味
な
の
で
す
。

　

私
た
ち
が
使
用
す
る
薬
に
は
、
医
師
の

処
方
せ
ん
が
な
い
と
入
手
で
き
な
い
「
医

療
用
」
と
、
誰
で
も
が
町
の
薬
局
な
ど
で

ん
。
本
当
に
有
効
な
成
分
が
使
わ
れ
て
い

る
か
、
効
き
目
に
変
わ
り
は
な
い
か
、
安

全
性
に
問
題
は
な
い
か
、
な
ど
国
か
ら
の

厳
し
い
テ
ス
ト
が
何
回
も
あ
り
ま
す
。
こ

れ
ら
を
ク
リ
ア
し
て
初
め
て
販
売
を
許
可

さ
れ
る
の
で
、
後
発
も
着
手
し
て
か
ら
３

～
５
年
は
必
要
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

品
質
が
変
わ
ら
ず
低
価
格
な
の
で
、
国
も

普
及
を
積
極
的
に
支
援

　

そ
の
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
に
い
ま
関
心
が
高

ま
っ
て
い
る
の
は
、
新
薬
に
比
べ
る
と
値

段
が
６
割
か
ら
２
割
ほ
ど
安
い
か
ら
で

す
。
日
本
人
は
”薬
大
好
き
民
族
“
と
言

わ
れ
て
い
ま
す
が
、
高
齢
化
社
会
に
な
っ

て
国
民
医
療
費
は
つ
い
に
年
間
40
兆
円
を

超
え
、
国
は
薬
価
引
き
下
げ
の
柱
の
１
つ

と
し
て
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
の
使
用
を
医
療
側

に
強
く
求
め
て
い
ま
す
。

　

国
民
の
側
に
と
っ
て
も
、
自
己
負
担
金

が
少
な
く
な
る
メ
リ
ッ
ト
が
あ
り
ま
す
。

特
に
高
齢
者
は
高
血
圧
、
高
脂
血
症
や
糖

尿
病
な
ど
の
生
活
習
慣
病
で
複
数
の
薬
を

長
期
に
わ
た
り
服
用
し
て
い
る
ケ
ー
ス
が

多
い
の
で
、非
常
に
喜
ば
れ
て
い
ま
す
。
さ

ら
に
最
近
の
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
は
飲
み
や
す

い
よ
う
に
、
薬
の
大
き
さ
を
変
え
た
り
、
匂

い
を
つ
け
た
り
な
ど
の
工
夫
を
凝
ら
し
、

子
供
た
ち
か
ら
も
人
気
を
得
て
い
ま
す
。

　

商
品
の
普
及
率
を
示
す
国
際
的
な
指
標

に
、
市
場
シ
ェ
ア
が
あ
り
ま
す
が
、
日
本

の
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
は
、
長
ら
く
40
％
を
前

に
低
迷
し
て
い
ま
し
た
。
し
か
し
国
、
医

療
側
、
患
者
側
と
三
位
一
体
の
ス
ク
ラ
ム

が
徐
々
に
整
い
、
今
は
60
％
に
迫
っ
て
き

ま
し
た
。
そ
し
て
２
０
２
０
年
末
に
は
、欧

米
並
み
に
80
％
に
達
す
る
見
通
し
に
な
っ

て
い
ま
す
。

　

た
だ
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
は
、
あ
く
ま
で
医

療
用
の
薬
で
す
。
従
っ
て
医
師
の
処
方
せ

ん
が
な
い
と
入
手
で
き
ま
せ
ん
。
安
い
か

ら
と
希
望
し
て
も
医
師
の
同
意
が
必
要
で

す
。
ま
た
、
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
の
な
い
薬
も

あ
り
ま
す
の
で
、
そ
の
点
も
医
療
側
に
確

認
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　

近
ご
ろ
は
「
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
を
ご
希
望
の

方
は
申
し
出
て
下
さ
い
」
と
窓
口
に
掲
示

を
し
て
い
る
病
医
院
が
増
え
て
き
ま
し

た
。
医
師
に
直
接
は
言
い
づ
ら
い
方
は
窓

口
で
言
え
ば
通
じ
ま
す
し
、
各
団
体
の
作

成
し
て
い
る
「
ジ
ェ
ネ
リ
ッ
ク
希
望
カ
ー

ド
」
も
沢
山
出
回
っ
て
い
る
の
で
、そ
れ
を

示
す
方
法
も
あ
り
ま
す
。
ま
だ
カ
ー
ド
を

持
っ
て
い
な
い
方
は
、
か
か
り
つ
け
の
薬
局

で
相
談
す
る
と
簡
単
に
手
に
入
り
ま
す
。

　

医
師
に
希
望
を
伝
え
る
と
、適
当
な
ジ
ェ

ネ
リ
ッ
ク
が
あ
れ
ば
大
抵
は
イ
エ
ス
で
し
ょ

う
が
、ノ
ー
の
場
合
も
あ
る
は
ず
で
す
。
薬

を
代
え
る
と
成
分
は
同
じ
で
も
、
微
妙
に

不
具
合
の
生
じ
る
ケ
ー
ス
も
結
構
あ
る
か

ら
で
す
。
薬
の
服
用
に
は
何
よ
り
も
慎
重

さ
が
大
事
な
の
で
、薬
を
多
く
使
用
し
て
い

る
希
望
者
は
、
か
か
り
つ
け
の
医
師
や
薬

剤
師
と
じ
っ
く
り
話
し
合
っ
て
下
さ
い
。

医
療
ジ
ャ
ー
ナ
リ
ス
ト

大

谷

克

弥
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マイナンバーキャラクター

マイナちゃん

社会保障・税番号制度〈マイナンバー〉
申告書等にマイナンバーの記載が必要になります。

お知らせお知らせ

個人番号の記載が必要です！！

123…123…

制度の概要等は
１１ページをご覧ください

マイナンバーキャラクター

マイナちゃん

国税庁ホームページの
ご案内は１０ページへ

ご案内ご案内 社会保障・税番号制度
《マイナンバー制度》

個人番号カード 通知カード
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マイナちゃん

社会保障・税番号制度〈マイナンバー〉
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お知らせお知らせ

個人番号の記載が必要です！！

123…123…

制度の概要等は
１１ページをご覧ください

マイナンバーキャラクター

マイナちゃん

国税庁ホームページの
ご案内は１０ページへ

ご案内ご案内 社会保障・税番号制度
《マイナンバー制度》

個人番号カード 通知カード
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5
31まで

火

山梨県からの お 知 ら せ
５月は自動車税の納期です

　自動車税は、毎年４月１日午前０時時点で、運輸支局に登録されている自動車の所有者（割
賦販売の場合は使用者）に対して課税される県税です。５月上旬頃にお手元に届く納税通知書
により、５月３１日（火）までに納めてください。
　また、自動車税は金融機関のほか、コンビニエンスストアでも納付できます。

平成２８年５月３１日（火）● 納期限

・金融機関（銀行、信用金庫、信用組合、郵便局など）
・コンビニエンスストア（セブン－イレブン、ローソン、ファミリーマート、デイリーヤマザキ、サークルＫなど）
・ＭＭＫ設置店（オギノ、ドラッグセイムス、ノジマ、ヤマザキＹショップなど）
・県税事務所
・山梨県自動車税センター
※納付可能なコンビニチェーンの一覧は、納税通知書でご確認ください。

● 納付できるところ

　燃費性能に優れ、かつ、排出ガスがわずかな環境負荷の小さい自動車は、自動車税
が１年間軽減されます。逆に、新車新規登録から一定年数を経過した自動車は、税率
を重くする特例措置が行われます。

● 自動車税のグリーン化について

山梨県自動車税センター　TEL：055−262−4662（代）

● お問い合わせ先

● 軽課
4 4

の対象となる自動車

新車新規登録年度
要　　　　　　　件

軽減率
排出ガス基準 燃費基準

平成２７年度

平成２７年４月１日

～

平成２８年３月３１日

・電気自動車
・プラグインハイブリッド自動車
・天然ガス自動車（ポスト新長期規制からNOx10％低減）
・クリーンディーゼル乗用車（ポスト新長期規制適合の乗用車） 概ね75％

平成17年
排ガス規制75％低減

平成27年度燃費基準＋20％達成車
かつ　平成32年度燃費基準達成車

平成27年度燃費基準＋20％達成車
（平成32年度燃費基準未達成車） 概ね50％

平成27年度燃費基準＋10％達成車

● 重課
4 4

の対象となる自動車
対　　　　象　　　　車　　　　種 上乗せ率

平成15年３月31日以前に新車新規登録したガソリン車・ＬＰＧ車
概ね15％

平成17年３月31日以前に新車新規登録したディーゼル車

上記のうち、バス（一般乗合用を除く）及びトラック（被けん引車を除く） 概ね10％
※電気・天然ガス・メタノール・ガソリンハイブリッド自動車、一般乗合用バス、被けん引車は対象外

（ ）
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山梨県からの お 知 ら せ

　　　�利用できる電子申告、電子申請・届出
　　　● 法人県民税・法人事業税の申告書
　　　● 法人設立・設置届出書
　　　● 異動届
　　　● 申告書の提出期限の延長の処分等の届出書・承認申請書
　　　● 申告書の提出期限の延長の取りやめ等の届出書

　　　eLTAXの特徴
　　　○自宅や事務所からインターネットを利用した申告等が可能
　　　○１回の操作で複数の都道府県への申告等が可能
　　　○市販の eLTAX 対応ソフトで、申告書等が簡単に作成可能
　　　※詳細についてはエルタックスホームページをご覧下さい。　http://www.eltax.jp/

● お問い合わせ先

● お問い合わせ先

・eLTAXヘルプデスク　TEL 0570− 081459（全国一律市内通話料金）
・県税務課　　　　　　  TEL 055− 223− 1387

・各市町村の税務担当窓口　　　　　　　　・県市町村課　TEL 055− 223− 1426
・県税務課　TEL 055− 223− 1386　 ・県総合県税事務所　TEL 055− 261− 9111

●�特別徴収の対象となる給与所得者
　給与所得者が前年中に給与の支払いを受けており、かつ、年度の初日（4月1日）において
給与の支払いを受けている場合は、前年中の給与所得に係る税額を特別徴収の方法によって納
めていただきます。アルバイト・パート等の従業員であっても、この要件に当てはまる場合は
特別徴収の対象となります。
　ただし、「毎月の給与が少なく税額が引けない」「給与の支払時期が不定期」など、特別徴収
が著しく困難な理由がある場合に限り、給与支払報告書の提出時に「普通徴収への切替理由書」
を添付するとともに、個人別明細書の適用欄に項目ア～カを記入することにより普通徴収によ
る方法が認められます。（eLTAX又は光ディスク等で提出される場合は「普通徴収への切替理
由書」の添付を省略可）
●納期の特例
　従業員が常時10人未満の事業所については、申請により年12回の納期を2回にまとめて
納付することもできます。

法人二税の電子申請・届出サービスを開始しました

個人住民税の特別徴収を完全実施しています

　山梨県では、平成27年12月 21日から、地方税電子申告システム（eLTAX：エルタック
ス）を利用した、インターネットによる法人県民税・法人事業税の電子申請・届出サービスを
開始しました。

　山梨県では、平成27年度から県内すべての市町村において、個人住民税の特別徴収を完全
実施しております。
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私
は
富
山
県
出
身
で
す
が
、
な
に
か
の

御
縁
で
山
梨
県
立
大
学
に
入
学
し
ま
し

た
。
県
立
大
学
で
は
、
観
光
学
を
学
び
た

い
と
考
え
て
い
ま
し
た
。
そ
ん
な
私
が「
よ

つ
び
し
総
研
」
に
入
る
き
っ
か
け
と
な
っ

た
の
は
、
大
学
で
で
き
た
友
人
の
紹
介
で

し
た
。「
よ
つ
び
し
総
研
」
に
所
属
し
て
い

た
友
人
が
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て
の
活
動

を
私
に
紹
介
し
て
く
れ
、
ま
た
、
そ
の
活

動
に
誘
っ
て
く
れ
ま
し
た
。
そ
れ
が
、
私

が
「
よ
つ
び
し
総
研
」
に
入
り
、
ま
ち
づ

く
り
と
い
う
分
野
に
関
わ
る
こ
と
と
な
っ

た
経
緯
で
す
。

　

２
０
１
５
年
度
の
前
期
は
、
新
入
生
歓

迎
の
フ
ッ
ト
パ
ス
ツ
ア
ー
や
Ｂ
Ｂ
Ｑ
、「
よ

つ
び
し
総
研
開
所
８
周
年
式
典
」
や
「
第

９
回
ゆ
か
た
祭
り
」
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
、お

よ
び
台
湾
観
光
ま
ち
づ
く
り
視
察
旅
行
、

北
海
道
夕
張
・
小
樽
視
察
旅
行
な
ど
を
実

施
し
ま
し
た
。
ま
た
、
後
期
は
例
年
通
り
、

三
大
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
に
取
り
組
み
ま
し

た
。「
甲
州
夢
小
路
勝
手
に
ア
ド
バ
イ
ザ
ー

プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
」「
ビ
シ
ラ
ン
ガ
イ
ド
プ
ロ

ジ
ェ
ク
ト
」「
甲
州
印
傳
勝
手
に
デ
ザ
イ

ナ
ー
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
」
と
い
う
三
大
プ
ロ

ジ
ェ
ク
ト
に
取
り
組
み
ま
し
た
。
そ
し
て

同
年
の
10
月
に
は
、
甲
府
市
役
所
シ
テ
ィ

プ
ロ
モ
ー
シ
ョ
ン
課
の
主
催
の
イ
ベ
ン
ト

「
ま
ち
な
か
学
園
祭
」
で
私
た
ち
「
よ
つ
び

し
総
研
」
は
「
食
い
だ
お
れ
コ
ー
フ
（
甲

府
）
フ
ッ
ト
パ
ス
ツ
ア
ー
」
を
実
施
い
た

し
ま
し
た
。
ま
た
、今
年
の
３
月
に
は（
株
）

印
傳
屋
上
原
勇
七
様
と
甲
府
商
工
会
議
所

様
の
協
力
の
も
と
、
印
傳
屋
キ
ャ
ラ
ク

タ
ー
商
品
の
特
別
展
示
会
を
甲
府
ま
ち
な

か
マ
ン
ガ
・
ア
ニ
メ
ミ
ュ
ー
ジ
ア
ム
に
て

実
施
致
し
ま
し
た
。
鉄
腕
ア
ト
ム
や
キ

テ
ィ
ち
ゃ
ん
、
ト
ト
ロ
と
コ
ラ
ボ
し
た
商

品
を
特
別
に
お
借
り
し
、
ミ
ュ
ー
ジ
ア
ム

の
来
場
者
の
方
に
楽
し
ん
で
頂
き
ま
し

た
。
ど
の
企
画
も
私
た
ち
、
山
梨
県
立
大

学
生
だ
け
で
は
実
施
す
る
こ
と
が
で
き
ま

せ
ん
で
し
た
。
ひ
と
え
に
、
株
式
会
社
タ

ン
ザ
ワ
様
や
印
傳
屋
上
原
勇
七
様
、
甲
府

法
人
会
様
や
甲
府
市
役
所
、
甲
府
商
工
会

議
所
の
皆
様
の
ご
支
援
あ
っ
て
と
思
い
ま

す
。
私
は
渉
外
部
長
の
役
目
を
担
っ
て
い

た
の
で
、多
く
の
方
の
「
ま
ち
づ
く
り
」
に

つ
い
て
の
話
を
聞
く
こ
と
が
で
き
ま
し

た
。「
ま
ち
づ
く
り
」
に
正
解
は
な
い
と
言

い
ま
す
が
、
ま
さ
し
く
そ
の
通
り
で
、
自

分
た
ち
が
思
考
錯
誤
を
続
け
て
い
く
し
か

な
い
と
思
い
ま
す
。

　

私
は
、
２
０
１
６
年
１
月
か
ら
代
表
と

し
て
活
動
し
て
い
ま
す
が
、「
よ
つ
び
し
総

研
」
の
組
織
運
営
と
い
う
仕
事
を
十
分
に

こ
な
し
き
れ
て
い
な
い
と
感
じ
て
い
ま

す
。
少
し
で
も
代
表
と
し
て
の
仕
事
を
全

う
で
き
る
よ
う
、
日
々
努
力
を
重
ね
て
い

る
つ
も
り
で
す
。「
よ
つ
び
し
総
研
」
に
ご

協
力
い
た
だ
い
て
い
る
方
々
に
代
表
就
任

の
あ
い
さ
つ
に
い
く
事
が
最
初
の
仕
事
で

し
た
が
、
た
く
さ
ん
の
温
か
い
応
援
の
言

葉
を
か
け
て
頂
き
ま
し
た
。
こ
れ
を
糧
に

し
て
、
今
後
と
も
皆
様
の
御
支
援
・
御
鞭

撻
を
よ
ろ
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

（
山
梨
県
立
大
学
国
際
政
策
学
部

国
際
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
学
科
三
年
）

よ
つ
び
し
総
研

　
八
代
目
代
表
就
任
ま
で
の
経
緯
と
抱
負

代
　
表　

澤
田
　
悠

四
菱
ま
ち
づ
く
り
総
合
研
究
室

七月の「ゆかた祭り」の様子

台湾観光まちづくり視察旅行の様子

３月に開催された印傳屋キャラクター
商品特別展示会の様子
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新入会員紹介　ご入会ありがとうございます。	 （平成 28年1月～３月）

（順不同・敬称略）

発
行
所  

公
益
社
団
法
人  

甲
府
法
人
会

　
　
　

  　
　
　
　
　

広
報
委
員
長　

長
坂　

茂

　
　
　

  

甲
府
市
中
央
四
丁
目
十
二
番
二
十
一
号

　
　
　

  

Ｔ
Ｅ
Ｌ　

〇
五
五—

二
三
七—

七
七
七
四

印
刷
所  

株
式
会
社　

峡
南
堂
印
刷
所

発
行
日  

平
成
二
十
八
年
四
月
二
十
日

研
修
会
予
定

●
新
設
法
人
説
明
会

　
　
　
　
　

五
月
十
日　
　
　

甲
府
法
人
会
館

　
　
　
　
　

七
月
一
日　
　
　

甲
府
法
人
会
館

●
決
算
法
人
説
明
会

　
　
　
　
　

四
月
二
十
五
日　

甲
府
市
総
合
市
民
会
館

　
　
　
　
　

五
月
十
六
日　
　

甲
府
市
総
合
市
民
会
館

　
　
　
　
　

六
月
十
五
日　
　

甲
府
市
総
合
市
民
会
館

●
源
泉
部
会
講
習
会

（
第
一
回
）
六
月
二
十
二
日　

ア
ピ
オ
甲
府

　
　
　
　
　

六
月
二
十
三
日　
東
京
エ
レ
ク
ト
ロ
ン
韮
崎
文
化
ホ
ー
ル

　
【
内
容
】
初
級
講
座
「
源
泉
所
得
税
の
概
要
」

　
　
　
　
　
　
　
　
　

「
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
に
よ
る
納
付
方
法
」

　
　
　
　
　
上
級
講
座
「
平
成
二
十
八
年
度
税
制
改
正
点
」

　
　
　
　
　
　
　
　
　

「
源
泉
徴
収
事
務
に
つ
い
て
の
留
意
事
項
」

　
　
　
　
　
　
　
　
　

「
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
に
よ
る
納
付
方
法
等
」

（
第
二
回
）
八
月
二
十
四
日　

ア
ピ
オ
甲
府

　
　
　
　
　

八
月
二
十
六
日　
東
京
エ
レ
ク
ト
ロ
ン
韮
崎
文
化
ホ
ー
ル

　
【
内
容
】
初
級
講
座
「
給
与
の
源
泉
徴
収
税
額
の
計
算
」

　
　
　
　
　
　
　
　
　

「
賞
与
の
源
泉
徴
収
税
額
の
計
算
」

　
　
　
　
　
　
　
　
　

「
源
泉
所
得
税
の
納
付
の
手
続
き
」

　
　
　
　
　
上
級
講
座
「
報
酬･

料
金
等
の
源
泉
徴
収
事
務
」

山
梨
県
法
人
会
連
合
会
主
催
の
セ
ミ
ナ
ー

●
女
子
力
パ
ワ
ー
ア
ッ
プ
セ
ミ
ナ
ー
（
全
三
回
）

（
第
一
回
）
七
月
十
三
日　

甲
府
法
人
会
館

　

（
主
な
対
象
：
新
人
・
若
手
社
員
）

　
【
内
容
】
接
遇
マ
イ
ン
ド
向
上
・
ク
レ
ー
ム
対
応
研
修

　
　
　
　
　

・
話
し
方
と
聴
き
方
の
基
本
を
身
に
つ
け
る

　
　
　
　
　

・
報
告
・
連
絡
・
相
談
の
基
本

　
　
　
　
　

・
プ
ロ
意
識
の
醸
成

　
　
　
　
　

・
ど
う
す
れ
ば
良
い
の
か
～
立
ち
居
振
る
舞
い
～

　
　
　
　
　

・
ホ
ス
ピ
タ
リ
テ
ィ
と
は
何
か

　
　
　
　
　

・
ク
レ
ー
ム
対
応
の
心
構
え
と
基
本
事
項

　
　
　
　
　

・
グ
ル
ー
プ
デ
ィ
ス
カ
ッ
シ
ョ
ン
（
異
業
種
交
流
）

正会員　法人名 所 在 地 支 部 名
株式会社　昭和リサイクル 中巨摩郡昭和町西条 昭和支部
有減会社　シュテルン 南アルプス市藤田 若草支部
有限会社　藤工業 甲斐市西八幡 竜王支部
山梨ユニフォーム　株式会社 南アルプス市藤田 若草支部
矢崎建設興業　株式会社 甲府市住吉 伊勢支部
有限会社　ムサシ通信 甲府市山宮町 千塚･羽黒･千代田支部
有限会社　ファースト商会 甲府市千塚 千塚･羽黒･千代田支部
有限会社　笹本保険事務所 甲府市国母 中央市場支部
株式会社　亜久里 甲斐市竜王 竜王支部
有限会社　リガリア 甲府市青沼 甲府南支部
有限会社　小林建築所 南アルプス市藤田 若草支部
有限会社　ナカジョー化学 韮崎市中田町 韮崎支部
株式会社　名取建材 甲府市貢川本町 貢川支部
株式会社　日本ルーシス 南アルプス市加賀美 若草支部
株式会社　Ｔ・Ｈ・Ｇ 甲府市中央 富士川支部
株式会社　巧光建設 北杜市長坂町 長坂支部
リッチダイヤモンド　株式会社 甲府市高畑 石田支部

賛助会員　事業所名 所 在 地 支 部 名
スーヴェニア中央 中央市西新居 玉穂支部
茅沼昇税理士事務所 甲府市西高橋町 東・玉諸支部
インフィニティ　株式会社 甲府市高畑 石田支部

平成２８年度会費納入のお知らせ

　平成２８年度（平成２８年４月～平成２９年３月）の会費を、下記のとおり
ご指定口座から引き落とし、またはお振り込みにて納入をお願いいたします。

※�年会費の納入についてのご照会は、甲府法人会事務局へお問い合わせくださいますようお願い申し上
げます。また、新たに口座振替をご希望される場合や、ご指定口座を変更される場合もご連絡ください。

●口座振替をご利用の会員様

引落し日

平成２８年６月２０日（月）

●お振り込みにて納入される会員様

７月初旬に振込用紙をお送りいたしますので、

８月３１日（水）までにお振り込み下さい。

連絡先：甲府法人会事務局　　電話０５５－２３７－７７７４
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出会いサポート事業の流れ

1 会員登録

2 センターの来所予約

3 お相手の閲覧

4 お見合い申込み

5 承　諾

6 立会人同席で
お引合せ

7 交　際

8 立会人のフォロー

9 結　婚

結婚を希望する男女に会員登録していただき、会員はシステム検索に
よりお見合い相手を選びます。出会いサポートセンターが個別にお引
合せをし、交際をフォローします。

出会いサポート
事業とは

出会いサポート
事業とは

お引合せ（お見合い）に
ふさわしい場所を提供
いただけるホテルや
旅館、 レストラン、
カフェ等を募集しています。

会員のお引合せ（お見合い）
の立会人として、お引合せを
安心安全に行い、
交際をフォロー
できる方を募集します。

山梨県「やまなし縁結びサポート事業」
山梨県企画県民部県民生活・男女参画課
山梨県「やまなし縁結びサポート事業」

山梨県企画県民部県民生活・男女参画課

①会員登録料10,000円 ※２年間有効
②独身証明書 
③免許証などの写真付き身分証明書
④健康保険証
⑤登録用の写真（L版）１枚か２枚
　（２枚まで登録可能）

※会員登録、会員情報の閲覧には出会いサポートセンターへの来所が必要です
　【完全予約制】

甲府市中央4-12-21 甲府法人会館1階
月曜日・火曜日：正午～午後5時
水曜日：正午～午後8時
土曜日・日曜日：午前10時～午後5時
（毎週木曜日・金曜日は休館）

都留市中央3-9-3 ぴゅあ富士
第2・4土曜日：正午～午後4時

詳しくはこちらへ！！

TEL：055-234-5790
FAX：055-234-5791
msc-yamanashi@abeam.ocn.ne.jp

【スマホ・PCサイト】 https://www.msc-yamanashi.jp
【携帯サイト】 https://www.msc-yamanashi.jp/m

お問い合せお問い合せお問い合せお問い合せお問い合せお問い合せお問い合せ
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山梨県がみなさんの出会いを
サポートします！

運営委託

一般社団法人山梨県法人会連合会

出会いサポートセンターは
完全予約制です。

会員登録に
必要なもの

出会い
サポート
応援企業

出会い
サポーター

甲府会場 都留会場

2月27日（土）から、甲府法人会館2Fから1Fに移転しました！！センターのスペースは、これまでの3倍になりました。
当センターのご利用をスタッフ一同心からお待ちしてります。




